

第一共和银行待救援 美国银行业危机仍在发酵

国际观察

美国第一共和银行因业绩显著恶化成为市场关注焦点,连续两天股价暴跌。分析人士认为,第一共和银行寻求出售资产“自救”的努力尚未取得实质进展,不能排除出现类似硅谷银行和签名银行关闭的风险,美国银行业危机仍在发酵。

第一共和银行24日公布的财报显示,该行一季度主要业绩指标显著恶化,存款总额环比大幅下降40.8%。虽然该行聘请多家机构担任顾问助其渡过难关,但旨在化解风险的“救助”交易迟迟未能达成,增加市场担忧。该行股价在25日和26日分别暴跌近50%和30%。

多家美国媒体报道,第一共和银行正寻求出售价值500亿美元至1000亿

美元的住房抵押贷款和证券等资产,对象是大型银行或私人股权投资,从而由买家分担数十亿美元的亏损。

第一共和银行寻找买家分担亏损的理由是,如果任由形势恶化并最终由美国联邦储蓄保险公司接管该银行,联邦储蓄保险公司运营的存款保险基金预计将遭受约300亿美元损失,这些损失最终将由作为存款保险基金成员的大型银行承担。

韦德布什证券公司董事总经理戴维·基亚韦里尼认为,第一共和银行有三个选项,即出售部分贷款和证券给其他银行或私募股权机构、维持现状等待债券和贷款到期以及被联邦储蓄保险公司接管,其中接管选项最令投资者担忧。

考恩华盛顿研究集团分析师贾里特·塞伯格表示,虽然监管机构不会基于股价采取行动,但股价大幅下跌将使第

一共和银行筹集新资本的能力受到质疑。

第一共和银行过去几周寻找买家的进展并不顺利,监管机构似乎对下一步走势不甚乐观。据彭博社26日报道,美国监管部门在考虑下调对第一共和银行的内部评分,而这很可能会限制第一共和银行使用美联储贴现窗口和最近成立的应急融资工具。

分析人士认为,除第一共和银行外,美国其他区域性银行也面临更多审视,美国银行业可能会出现一轮兼并重组,信贷市场紧缩预计将加剧美国经济下行压力。

国际评级机构穆迪日前下调了10余家美国区域性银行的评级。穆迪表示,银行管理资产和负债面临的压力日益明显,一些银行的存款是否具备高稳定性存疑。

瑞银全球财富管理公司美洲地区首席投资官索利塔·马塞利日前表示,银行正付出更高成本留住存款,同时为一旦经济衰退而可能出现的贷款损失拨备更多准备金。

美国科罗拉多州立大学金融与房地产系副教授王天阳表示,从第一共和银行的股价表现来看,美国银行业危机仍在发酵。未来一段时间美国银行业可能出现较大规模重组,大银行可能会并购很多无法存活下去的中小银行。

王天阳说,随着大量资金因避险和追求相对高回报流入货币市场基金,很多中小银行的准备金被蚕食,信贷萎缩加上信贷标准提高会使美国货币供应进一步缩小,加大美国经济出现硬着陆的风险。

(新华社纽约4月26日电 记者 刘亚南)

第六届进博会 在德国慕尼黑举办推介会

新华社德国慕尼黑4月26日电 第六届中国国际进口博览会(简称“进博会”)推介会日前在德国城市慕尼黑举办。中德双方贸易投资促进机构、重点行业协会、企业等代表及中德媒体200余人参加。

德国工业气体巨头林德集团高管席尔在推介会上表示,多年来,中国一直是全球经济增长的强劲引擎。作为一家深耕中国多年的企业,林德也是进博会的“老朋友”。进博会让林德能够更好地接触中国客户,有力支持林德与中国各地区、各行业伙伴沟通交流,助力企业收获新机遇,进一步坚定其在

华长期发展的信心。林德将持续参加和支持进博会。

中国国际进口博览局副局长孙成海表示,德国是中国在欧洲最重要的贸易伙伴之一,中国已连续7年成为德国最大贸易伙伴。希望德国企业借助进博会充分发挥行业优势,扩大在华市场影响力,进一步挖掘中国市场潜力。

慕尼黑推介会由中国国际进口博览局、中国驻慕尼黑总领事馆共同主办。推介会上,德国部分企业与中国国际进口博览局签署了第六届进博会企业商业展参展合同或合作备忘录。

阿根廷宣布将使用人民币结算自中国进口商品

新华社布宜诺斯艾利斯4月26日电(记者 王钟毅)阿根廷政府26日宣布将使用人民币结算从中国进口商品贸易。

阿根廷经济部长马萨在新闻发布会上表示,阿根廷在从中国进口商品贸易中使用人民币结算意味着中阿本币互换协议进一步激活,有助于加强阿根廷外汇储备,对阿根廷当前经济形势改善具有重要意义。

马萨表示,该国4月自中国进口的价值10.4亿美元商品将改用人民币支付。此外,预计5月进口的

价值7.9亿美元的商品也将使用人民币支付。

中国驻阿根廷大使邹肖力在发布会上表示,加强中阿经贸合作是两国全面战略伙伴关系的重要组成部分,双方经济互补性强,合作潜力巨大。中方重视与阿方开展货币金融合作,愿与阿方共同努力,在尊重市场自主选择前提下,鼓励企业在双边经贸和投资中更多使用本币结算,减少汇兑成本,减少汇率风险,并为推动本币结算创造良好政策环境。

秘鲁宣布边境地区进入紧急状态

新华社利马4月26日电(记者 郝云甫)秘鲁总统博卢阿特26日在总统府举行记者会,宣布秘鲁所有边境地区进入紧急状态,以加强内部管控和对外国移民的管理。

博卢阿特表示,当天召开的内阁会议通过一项法令,宣布秘鲁与厄瓜多尔、哥伦比亚、巴西、智利等国接壤的所有地区所在省份同时进入紧急状态,以应对这些地区日益猖獗的犯

罪活动。她强调,这项措施将允许武装部队向警察提供支持,以维护内部秩序和保障公民宪法权利。

秘鲁国防部长查韦斯在记者会上表示,秘鲁宣布边境地区进入紧急状态的目的是防范外国人非法进入秘鲁境内。

内阁会议当天还通过一项移民法的条例修改,以进一步规范移民管理。

丰田汽车公司 2022 财年产销创历史新高

新华社东京4月27日电(记者 钟雅)日本丰田汽车公司27日宣布,公司旗下丰田和雷克萨斯汽车2022财年(2022年4月至2023年3月)全球销量约为960.98万辆,产量约为913.02万辆,均创历史新高。

丰田当天发布的数据显示,受世界经济复苏,特别是亚洲地区消费

需求增长拉动,2022财年丰田和雷克萨斯汽车全球销量同比增加约1%,连续第二年同比上升。其中,海外销量和产量分别为820.26万辆和634.34万辆。

数据还显示,丰田汽车公司全球产量连续第二年同比上升,主要原因是亚洲和北美地区产能提升。

创纪录! 尼泊尔签发 463 张登顶珠峰许可证

随着今年春季登山季到来,尼泊尔已经签发463张从南坡攀登世界最高峰珠穆朗玛峰的许可证,为历年最多。

美国有线电视新闻网26日以尼泊尔旅游局局长处处长尤巴拉杰·卡蒂瓦达为消息源报道,尼泊尔旅游局今年已经向来自65个国家和地区的463名登山者发放了攀登珠峰的许可证,其中367人为男性、96人为女性。

大部分登山者选择在春季攀登珠峰。据报道,5月中旬后一段短暂的窗口期是登顶珠峰的最佳时机。这时候,珠峰附近温度较高,风力较缓。

登山者通常要在团队人员和夏尔巴人登山向导协助下用近两周时间抵达珠峰大本营,在那里停留约两周,适应高海拔并等待登顶时机。

然后,他们将用4天时间前往更高的登山营地,最后在那里开始登顶。

由于大部分登山者扎堆在同一时间登顶,登顶珠峰沿途容易出现拥挤,引发安全隐患。2019年5月,登山者尼马尔·普尔贾拍摄的一张照片显示,通往珠峰的一条山脊上登山者排成长队。他当时说,登山途中一处号称“死亡区域”的地方有约320名登山者排队等候。

今年迄今为止获许从尼泊尔一侧登顶的登山者为463人,但他们的随行人员和向导超过1500人。尼泊尔政府说,为避免登顶路上拥堵,已在有些路段安装不止一条绳索,以供登山者攀附。这个月,有3名夏尔巴人在清理登顶珠峰道路并运送建筑材料时丧生。

(新华社微特稿 袁原)

S240 寿县段(K10+284~K24+661) 公路修复养护工程半幅封闭施工的通告

因2023年淮南市普通国省干线公路养护工程项目施工需要,将于2023年5月4日至2023年9月4日对S240寿县段茶毛路K10+284-K24+661段进行公路养护作业施工。施工期间,将对寿县三觉镇石东路(张大宅北212米)处至寿县三觉镇石东路(街北西北280米)处,长度14.377km,路段采取半幅封闭、半幅单向车道通行实行疏导限制措施(施工半幅通行段落禁止大型车辆通行择路绕行)。请过往行人、小型车辆经过施工路段时,减速慢行,听从现场交通指示牌以及劝导人员的指挥,依次通行。在此期间我们将做好施工组织,确保安全、文明施工。因施工带来的不便,敬请广大市民谅解。

特此通告。

寿县公安局交通管理大队

淮南市公路管理服务中心寿县分中心

2023年4月28日

美国会众院通过债务上限法案

美国共和党人把持的国会众议院26日以区区两票优势批准该党就提高债务上限并大幅削减开支所作法案。

一些媒体评述说,这为共和党人迫使总统拜登等民主党人参与债务上限谈判“踢出了开场球”。

债务上限指美国国会为联邦政府设定、为履行已产生支付义务而举债的最高额度。触及这条“红线”,意味着美国财政部借款授权用尽。今年1月19日,美国联邦政府债务规模即已达到31.4万亿美元法定债务上限。财政部当天开始采取非常措施,以避免政府债务违约。拜登与共和党籍众议长凯文·麦卡锡2月初曾就债务上限举行会晤,但后续再无实质性沟通。

眼下,民主、共和两党正就提高债务上限问题撕扯。美国财政部年初就曾警告,如果两党不能在6月初以前通过法案,进一步提高债务上限或设置时限暂停债务上限生效,联邦政府将难以避免

债务违约。就国会提高债务上限问题,共和党人坚持提高债务上限必须以大幅削减联邦政府开支为前提,民主党则称应无条件提高债务上限。

麦卡锡本月19日公布《限制、节约、增长法案》,矛头对准拜登政府主涉及经济、社会、民生等领域的多项政策。按照麦卡锡的说法,该法案有望在10年内削减4.5万亿美元联邦政府开支。法案提议到明年3月31日前,暂停把债务上限控制在31.4万亿美元,如果两党能在这时之前同意把债务上限再提高1.5万亿美元,则这一时限作废。

另外,法案要求国会把定于今年9月30日结束的2023财政年度所批联邦财政开支缩减至1.47万亿美元;除关老人口的退休和医保项目外,今后10年联邦财政开支年度增幅不得超过1%。据美联社报道,为确保法案在众议院表决中获得通过,麦卡锡还对共和党内强

共和党欲先发制人施压拜登谈判

硬人士作出妥协,包括保留生物燃料税收优惠政策,以及将提高政府救济申领门槛的生效时间提前等。

不过,在26日的表决中,仍有四名共和党议员对本党力推的这一法案投反对票。表决结果显示,法案以217票赞成、215票反对的结果“压线”过关。此次表决中,两党均有议员缺席。参加表决的众议员中,四名共和党人和全体民主党人投反对票,其余共和党议员则投票支持。众议院共设435个议席。目前,共和党控制222个议席,民主党控制213个议席。

麦卡锡在法案通过后喊话拜登谈判,同时要求把持参议院的民主党人要么批准法案,要么另提方案。然而,据路透社报道,共和党推出的这一法案几无可能在参议院获批,即便过关也会被拜登否决。麦卡锡实际希望借法案向拜登施压,促其开始就债务上限问题谈判,而后续更艰难的任务是在与民主党人达

成妥协的同时避免共和党内强硬保守派在投票中“反水”。

按美联社说法,不少共和党议员认为法案削减联邦政府开支力度不够,仅仅为了迫使民主党人坐到谈判桌前而决定支持麦卡锡。而民主党人依然坚持提高债务上限不得附加条件。拜登当天表示愿与麦卡锡对话,但避免历史性债务违约“不容谈判”。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔发表声明说:“总统已明确,法案绝无可能立法。”参议院民主党领袖查克·舒默说,法案在参议院“入院即死”,共和党人的做法“只会让我们危险地接近”债务违约。

自1985年以来,美国财政部已十余次采取特别措施避免债务违约,而民主、共和两党在联邦政府濒临违约时就债务上限问题展开恶斗的场景更是频频上演。媒体预期,两党今后数月仍将就债务上限问题缠斗。

(新华社专稿 海洋)

第48届日内瓦国际发明展开幕

4月26日,在瑞士日内瓦,人们走过第48届日内瓦国际发明展的出入口。

为期5天的第48届日内瓦国际发明展26日在瑞士日内瓦Palexpo展览馆开幕。这是自2020年新冠疫情暴发以来该展览会首次恢复线下展出。40个国家的800多个参展单位共展出1000多个发明项目。在本次发明展上,中国团队带来165个发明项目,展位154个,展区面积约600平方米。

新华社记者 连漪 摄



疏于保护移民儿童免遭贩卖

观天下

为美国联邦政府工作20年的塔拉·李·罗达斯26日在首都华盛顿参加国会众议院一场听证会时说,美国政府已成为“大规模贩卖儿童活动”的中间人,所涉金额达数十亿美元,大批移民儿童在美国沦为“恶霸的奴隶”。

罗达斯呼吁国会议员采取行动,保护那些无辜儿童。

【揭露黑暗事实】

据福克斯新闻网站报道,国会众议院司法委员会下榻移民诚信、安全和执法小组委员会26日举行主题为“拜登的边境危机:对无人陪伴外籍儿童的剥削”的听证会,邀请罗达斯出席作证。

罗达斯常在卫生与公众服务部从事督察工作。2021年,她原本有意帮助拜登政府应对南部边境涌现的移民潮,因此志愿从华盛顿外调到加利福尼亚州波莫纳的紧急收容所,帮助那些无人陪

伴的外籍儿童找到保证人。

罗达斯在听证会上说:“我以为我会帮忙把儿童安置到有爱心的家庭,然而却发现他们经由一个复杂网络被贩卖。”

罗达斯说,按照正常程序,这些无人陪伴的外籍儿童由已在美国境内的父母或亲戚作保,得以从自己的祖国进入美国与家人团聚。然而,不少儿童实际是被贩运到美国,一些到卫生与公众服务部下辖难民安置办公室认领儿童的保证人其实是罪犯、蛇头或跨国犯罪组织成员,他们把儿童视作“可用来赚取收入的商品和资产”,“这就是我们看到贩卖劳工爆炸式增长的原因”。

据美国海关与边境保护局统计,美国境内无人陪伴外籍儿童从2020财政年度(2019年10月1日至2020年9月30日)的3.3万余人暴增至2021财年的超14.6万人,2022财年进一步增至15.2万人。截至目前,2023财年的这一数字已超7万。

“不管是否有意,美国政府都可以说已成为一场大规模、数十亿美元贩卖

美国联邦政府被指助纣为虐

儿童活动的中间人,”罗达斯说,“我们没有给孩子们‘美国梦’,而是让他们沦为恶霸的奴隶,这非常可怕。”

罗达斯说,亲眼所见已彻底改变她的生活。在出席听证会前,她告诉媒体记者:“我看着儿童的脸,听到女孩尖叫着要回家找妈妈,他们惊恐失控。必须防范他们选择自杀。他们完全不知道要去哪里,这简直无法接受。”

【呼吁拯救儿童】

罗达斯说,毫无血缘关系的人甚至犯罪分子之所以能充任“保证人”,一个关键漏洞是紧急收容所的工作人员无法从美国全国犯罪情报中心查询个人犯罪史等信息,因而难以核实前来认领儿童的“保证人”身份。“我们怎么知道他们是否值得信任?我们必须恰当核实,这是唯一方法。”

罗达斯告诉国会议员,贩卖儿童活动可能已有数年之久,这并非政治议题,而是人道议题。她希望议员们“采取行动结束危机,保护那些弱势儿童的生命”。

罗达斯曾把相关情况向司法部监察长办公室报告,结果被卫生与公众服务部工作人员带离现场。当时她“几乎喘不过气”,因为“他们告诉我,我的职业生涯可能毁于一旦,我可能被送回家,接受调查”,但“我不后悔,绝对会再次举告”。

《纽约时报》先前发表系列文章,揭露强迫移民儿童劳动激增现象。据称,一些政府官员刻意忽视童工“爆炸式”增长的信号。

美国童工问题由来已久。早在100多年前,美国矿井、烟草农场、纺织工厂等就开始雇佣压榨童工。时至今日,美国仍是联合国193个会员国中唯一没有批准《儿童权利公约》的国家,雇佣童工问题仍未解决。据美国卫生与公众服务部等机构统计,每年从境外贩卖至美国从事强迫劳动的10万人中,50%为未成年儿童。据非营利机构“美国农场工人就业培训计划”估计,美国至今仍有约50万童工从事农业劳作,很多孩子从8岁开始工作,每周工作长达72小时。(新华社专稿 海洋)